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为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。方案的格式和要求
是什么样的呢？以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供
参考，欢迎大家阅读。

中班秋游水果活动方案设计意图篇一

一、设计思路：在这美丽的秋天里，大自然是孩子们最广阔
的教室，赋予孩子们取之不尽的源泉。在金色的秋季，我们
需要让孩子回归大自然，在大自然中去增长知识，开阔眼界，
启迪智慧，让孩子在大自然这个知识的海洋里遨游成长。在
新鲜的空气及阳光下，能增强体质，提高孩子对外界的适应
能力。二.活动目标：

1、让幼儿走进自然,欣赏秋天的景色,感受秋天的气息。

2、发展幼儿的观察力、想象力及审美能力。

3、培养幼儿的团队意识，体验活动的快乐。

五.活动当天集合时间、地点：合肥翠竹园幼儿园操场

六．活动准备：班级保温桶（王阿姨和蔡阿姨）、幼儿人手
一个保温杯、地垫、保育筐（塑料袋、纸巾等）、提前通知
家长活动当天穿园服及舒适的运动鞋、幼儿人手一个塑料袋
七.活动过程：

1、加强管理和监督措施。制定秋游活动应急预案，园务会对
各个环节的安全防范措施做到层层落实，责任到人；各班老



师是班级安全工作的第一责任人，全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动；除此以外，各级配行政人员的安排；
保障出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行秋游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。4.、秋游
活动期间一切行动听指挥。八.注意事项：

1、配合老师对幼儿进行安全教育。活动时要紧跟老师和家长，
一旦找不到老师了，要停留在原地，不要到处乱走，更不能
跟陌生人离开。

2、外出当天紧急联系人的电话一定要保持畅通。
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集中地点：

中班组全体老师和实习老师、中班全体幼儿及家长。

1、通过秋游活动,让幼儿充分感受集体外出时的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察秋天的美景,感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴,不能擅自离开集体。

4、锻炼幼儿坚持到底的意志，吃苦耐劳的精神。

与家长联系,帮助幼儿准备一些零食。并对幼儿进行卫生教育，
不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

幼儿园准备好小礼物，每位幼儿一份礼物。



一、结合图片谈论自己的家乡

谈话：

1、我们的家乡有什么有名的.地方?

2、我们的家乡有哪些好玩的地方?

二、交代游玩的地点及安全要求

三、组织幼儿进行秋游活动——登长城比赛

1、8：00全体人员集中下。

2、集中幼儿和家长集体合影留念。

3、比赛开始，比赛路程：从到。提醒孩子和家长安全第一，
比赛第二，做到自己保护好自己，一切安全第一。

4、在终点站集中，分发奖品，并休息，让幼儿享受自己带来
的美食，并留影。提醒不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

5、游览老人公园，感受秋天的美，下长城，活动结束。

1、对幼儿进行安全教育，提醒幼儿在活动地点不拥挤，不乱
跑，不离开老师和家长制定的活动范围。

2、携带急救用品，以防幼儿突发事件。

3、家长幼儿鞋子的大小要合脚的运动鞋。

4、幼儿穿秋装园服，白色短袖穿里面。

5、自带适量的零食和饮料，杜绝浪费;并注意公共场所的卫
生工作。



6、家长请带好自己身份证(xx户口身份证)。

中心幼儿园中班组

xx年10月
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活动时间：

10月22日上午8：30——10：30

活动地点：

活动参与者：

中班组全体老师和实习老师、中班全体幼儿及家长。

活动目标：

1、通过秋游活动，让幼儿充分感受集体外出时的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察秋天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

4、锻炼幼儿坚持到底的意志，吃苦耐劳的精神。

活动准备：

与家长联系，帮助幼儿准备一些零食。并对幼儿进行卫生教
育，不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

幼儿园准备好小礼物，每位幼儿一份礼物。



活动过程：

一、结合图片谈论自己的家乡

谈话：

1、我们的家乡有什么有名的地方？

2、我们的家乡有哪些好玩的地方？

二、交代游玩的地点及安全要求

三、组织幼儿进行秋游活动——登长城比赛

1、8：00全体人员集中xx下。

2、集中幼儿和家长集体合影留念。

3、比赛开始，比赛路程：从xx到xx。提醒孩子和家长安全第
一，比赛第二，做到自己保护好自己，一切安全第一。

4、在终点站集中，分发奖品，并休息，让幼儿享受自己带来
的美食，并留影。提醒不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

5、游览老人公园，感受秋天的美，下长城，活动结束。

注意事项：

1、对幼儿进行安全教育，提醒幼儿在活动地点不拥挤，不乱
跑，不离开老师和家长制定的活动范围。

2、携带急救用品，以防幼儿突发事件。

3、家长幼儿鞋子的大小要合脚的运动鞋。



4、幼儿穿秋装园服，白色短袖穿里面。

5、自带适量的零食和饮料，杜绝浪费；并注意公共场所的卫
生工作。

6、家长请带好自己身份证（xx户口身份证）。
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活动时间:xx年10月22日上午8：30——10：30

活动地点:xxxx集中地点：xx

活动参与者：中班组全体老师和实习老师、中班全体幼儿及
家长。

活动目标:

1、通过秋游活动,让幼儿充分感受集体外出时的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察秋天的美景,感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴,不能擅自离开集体。

4、锻炼幼儿坚持到底的意志，吃苦耐劳的`精神。

活动准备:与家长联系,帮助幼儿准备一些零食。并对幼儿进
行卫生教育，不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

幼儿园准备好小礼物，每位幼儿一份礼物。

活动过程:

一、结合图片谈论自己的家乡



谈话：

1、我们的家乡有什么有名的地方?

2、我们的家乡有哪些好玩的地方?

二、交代游玩的地点及安全要求

三、组织幼儿进行秋游活动——登长城比赛

1、8：00全体人员集中xx下。

2、集中幼儿和家长集体合影留念。

3、比赛开始，比赛路程：从xx到xx。提醒孩子和家长安全第
一，比赛第二，做到自己保护好自己，一切安全第一。

4、在终点站集中，分发奖品，并休息，让幼儿享受自己带来
的美食，并留影。提醒不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

5、游览老人公园，感受秋天的美，下长城，活动结束。

注意事项：

1、对幼儿进行安全教育，提醒幼儿在活动地点不拥挤，不乱
跑，不离开老师和家长制定的活动范围。

2、携带急救用品，以防幼儿突发事件。

3、家长幼儿鞋子的大小要合脚的运动鞋。

4、幼儿穿秋装园服，白色短袖穿里面。

5、自带适量的零食和饮料，杜绝浪费;并注意公共场所的卫
生工作。



6、家长请带好自己身份证(xx户口身份证)。

xx中心幼儿园中班组

xx年10月
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活动目标：

1.体验登山的过程以及到达终点的成就感。

2.享受与父母共同爬山的乐趣。

活动准备：

1.事先将爬山的路线设计好，场地进行前期勘察是否适宜，
保证活动的安全性。

2.活动前准备适当的奖品和纪念品;活动当天，需要一位教师
提前上山做好准备工作。

3.教师用：一人一个哨子。

活动过程：

一、组织家长和孩子在山脚下集合，讲解此次爬山的活动意
义。

1.讲解爬山活动的线路和游戏规则。

2.提醒大家安全注意事项。

鼓励大家特别是小朋友要不怕苦不怕累，坚持爬到山顶。



a.教师：坚持爬到山顶的家长和小朋友都会获得一份纪念品，
最先爬上山顶的还会受到意外的惊喜。

b.教师：在爬山的过程中，可以把自己发现和遇到的有趣的
事情带到山顶和大家一起交流分享一下。

二、一同登山，欣赏爬山过程中的风景。

1.教师和幼儿、家长一同爬山，在登山的过程中，对不用家
长搀、扶、抱的幼儿进行表扬。

2.教师边聊边和幼儿轻松登山，了解爬山时幼儿的想法。

教师：爬山累吗?爬不动了吗?要坚持到底哦!

3.给个别能力较弱的幼儿以更多的鼓励与支持，可以增加适
当的停顿和休息时间。

三、到达目的地。

1、组织家长进行游戏等活动。

2.给前五名到达目的地的家长和幼儿颁发奖品和证书，以示
鼓励。

3.给所有参加活动并坚持爬到山顶的家长和幼儿颁发纪念品。

4.互动交流：爬到山顶了，你们高兴吗?一路爬上来遇到过什
么有趣的事情吗?

5.大家合影留念，以留下美好回忆。

四、享受美餐：活动休息以后，孩子和家长一起品尝点心，
观赏风景，体验外出登高游玩的乐趣。



活动延伸：

1、将照片和记录下来的爬山感想展示在活动室里，让有谱儿
重温爬山的快乐。

2、鼓励大班幼儿回家后讲讲今天登山的感受，并用图文并茂
的样式作文带来幼儿园与小朋友共享。

活动说明：爬山是一项强健幼儿身体，同时又具有一定挑战
性的活动。现在的孩子总会在大人的呵护下缺乏一定的锻炼，
在爬山亲子活动中，可以鼓励孩子自己爬山，做个“爬山小
勇士”，同时关注爬山过程中孩子的表现，给予积极的鼓励
和肯定，感受孩子的心情和想法。再等上峰顶后，不仅是对
身体能力的挑战，更多的是享受到攀登高峰的喜悦与成就感。
商讨今后亲子活动的项目。

老师小结：


